Prot. 0002602/U del 05/04/2024 08:57 IV.5 - Progetti e materiali didattici



## Istituto Comprensivo "E. Mattei"

Viale Roma, 30 – Tel. 0737 787634 C.F. 92010940432 - Cod. Mecc. MCIC80700N 62024 MATELICA (MC)

E-mail: mcic80700n@istruzione.it Pec: mcic80700n@pec.istruzione.it www.icmatelica.edu.it

## A. S. 2023/2024 - COMUNICAZIONE N. 153

Matelica, 05 aprile 2024

Ai genitori degli alunni classe seconda Scuola Secondaria I grado ESANATOGLIA

E p.c. Ai docenti

Scuola Secondaria I grado ESANATOGLIA

Al personale ATA

Scuola Secondaria I grado MATELICA

## Oggetto: Incontro con Associazione AVIS sezione di Esanatoglia

Si informa che nell'ambito delle attività di Educazione Civica programmate ad inizio anno, il giorno martedì 9 APRILE dalle ore 09:50 alle ore 11:55 si svolgerà presso i locali scolastici un incontro informativo e di sensibilizzazione con gli operatori dell'Associazione AVIS, sezione comunale di Esanatoglia.

Interverrà anche il referente provinciale dell'AVIS che spiegherà ai ragazzi la storia dell'associazione, l'importanza della donazione come atto di solidarietà e, collegandosi con gli argomenti di scienze, la composizione del sangue, le sue funzioni ed i gruppi sanguigni.

In considerazione della specifica tematica tale formazione è indirizzata agli allievi della classe seconda della scuola secondaria, in collaborazione con la docente di scienze.

Cordiali saluti.

IL DIRIGENTE SCOLASTICO

Prof.ssa Roberta Carboni

Documento firmato digitalmento ai sonsi

Documento firmato digitalmente ai sensi del D. Lgs. 82/2005 s.m.i. e nome collegate

Scuole Associate:

Infanzia "Arcobaleno" Via Bellini- Matelica Tel 0737-85462 Codice MCAA80702G

Infanzia "Giardino dell'Infanzia" Borgo S. Giovanni – Esanatoglia Tel. 0737-889231 Codice MCAA80701E

Primaria "M. Lodi" Via Bellini - Matelica - Tel. 0737-787695 Codice MCEE80702R

Primaria "A. Diotallevi" Viale Fonte Bianco - Esanatoglia Tel. 0737-889124 - Codice MCEE80701Q

Sec. 1º grado "C. A. Dalla Chiesa" Borgo S. Giovanni – Esanatoglia Tel. 0737-889146 -Codice MCMM80702Q

Sec. 1° grado "E. Mattei" Via Roma, 30 Matelica Tel0737-787634- Codice MCMM80701P